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* Ata da 27ª Sessão Ordinária da Quarta Turma do Tribunal Federal de Recursos, de 
26/06/1985.

Profere palavras  
de boas-vindas ao  

Ministro Otto Rocha
Às quatorze horas, presentes os Exmos. Srs.Ministros Carlos Velloso, Otto 

Rocha, Bueno de Souza e Pádua Ribeiro, foi aberta a sessão. 

O Exmo. Sr. Ministro Bueno de Souza compareceu para julgar processos 
a ele vinculados. 

O Exmo. Sr. Ministro Armando Rolemberg ausentou-se numa parte da Sessão 
assumindo a Presidência o Exmo. Sr. Ministro Carlos Velloso. 

O EXMO. SR. MINISTRO CARLOS MÁRIO VELLOSO 
(PRESIDENTE): 

Gostaria, antes de iniciar os trabalhos, de registrar que comparece, hoje, pela 
primeira vez, à Quarta Turma, o Sr. Ministro Otto Rocha, o qual, na condição de 
Corregedor-Geral da Justiça Federal, presidia a Egrégia Segunda Seção. Sucedeu-lhe 
o Sr. Ministro Bueno de Souza. Registro, então, que a Quarta Turma deixa de contar 
com o concurso, com o trabalho proficiente, inteligente, do Sr. Ministro Bueno de 
Souza que, ocupando o cargo de Corregedor-Geral, deixa a Turma e alia aos trabalhos 
árduos e penosos da Corregedoria-Geral a Presidência da Egrégia Segunda Seção. 
Para o nosso convívio vem o Sr. Ministro Otto Rocha, a quem desejo muita felicidade 
e muito êxito na tarefa de distribuir justiça, nesta Turma. Saudando o Sr. Ministro 
Otto Rocha, quando S.Exa. presidiu, pela última vez, a Egrégia Segunda Seção, 
tive oportunidade de dizer que S.Exa. é um cavalheiro, um jurista consumado, um 
amigo precioso. S. Exa., na Quarta Turma, vai nos ajudar na tarefa de dar a cada 
um o que é seu, por direito. Os nossos trabalhos serão amenizados com a presença 
de S. Exa. Seja bem-vindo, eminente Ministro Otto Rocha. 

O EXMO. SR. DR. ARTHUR DE CASTILHO (Subprocurador-
Geral da República):

Senhor Presidente, quero, em nome do Ministério Público Federal, desejar 
as boas-vindas ao Exmo. Sr. Ministro Otto Rocha, que traz para esta Quarta Turma 
sua valiosa experiência de eficiente advogado e de digno e ilustre magistrado.
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Como advogado, praticou a advocacia no Rio de Janeiro e junto aos Tribunais 
Superiores, entre 1950 e 1960. Ainda como advogado, fez brilhante carreira nos 
Quadros da Rede Ferroviária Federal. 

Como magistrado, exerceu as funções de Juiz Federal no Distrito Federal, 
desde 1967, tendo sido convocado para este Egrégio Tribunal por diversas vezes, até 
ser nomeado para o cargo de Ministro, na vaga do Exmo. Ministro Jorge Lafayette.

Senhor Ministro Otto Rocha, tenho certeza de que a cordialidade e a 
segurança que sempre o caracterizaram servirão para enriquecer ainda mais as 
decisões dessa Egrégia Turma. 

Senhor Presidente, peço permissão para despedir-me com certa tristeza do 
Exmo. Sr. Ministro Bueno de Souza, que nos deixará para desempenhar as funções 
de Corregedor-Geral. Agradeço-lhe nesta oportunidade as inestimáveis lições de 
mestre em Direito Processual, que registrei como ouvinte disciplinado e atento. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

O EXMO. SR. MINISTRO OTTO ROCHA: 

Queria dizer algumas palavras de agradecimento pela gentileza com que V. 
Exa. acaba de receber-me nesta Egrégia Quarta Turma. Fico muito desvanecido, 
porque estas palavras partiram de um dos mais cultos juízes desta Casa. 

Muito obrigado, Sr. Presidente. 

O EXMO. SR. MINISTRO CARLOS VELLOSO: 

Srs. Ministros, esta é a última Sessão do semestre da Turma. Em nome do Sr. 
Ministro Armando Rollemberg, seu Presidente, que substituo eventualmente, desejo 
aos Srs. Ministros, ao Sr. Subprocurador-Geral da República, a Sra. Secretária, aos 
Srs. Funcionários da Taquigrafia e a todos, enfim, que trabalham nesta Turma, boas 
férias. Que nos retemperemos no mês de julho e que voltemos, no mês de agosto, 
tão dispostos como sempre estivemos na busca da justiça. 


